/Convenﬁons d'écr'i'rur'es\ Réduire une expression

3x+5x=8x

On peut supprimer le signe x :
P PP J 2xX4x=8x?

¢ devant ou derriére une lettre

+ devant ou derriére une parenthése On regroupe les termes par famille
pour simplifier :

Ce sont des calculs avec une ou plusieurs 4xx=4x 35-13+5 5+ 10
Isee‘r:vr':; X .Ces expressions littérales 2x(a+3)=2(a+3) S3c+51-13+10
¢ bxb=hb?etselit «baucarré » =8x-3
Ecrire une formule 5z G 2 ere34-3
$ snérali : cxcxc=c3etselit «caucube» Xe-Xx+/-cx"+35x-
Démontrer & généraliser un résultat \ / S5 2-2y7-re3reT -3
\\¥» =3x2+2x+4 <4//
[ Calculer la valeur \
- ion litté 4 )
d'une expression littérale Tester une égalité

On remplace chaque lettre par sa valeur numérique : + On remplace la lettre par sa valeur,

Six=2,4x-5=4x2-5=8-5=3 ¢ On calcule séparément le membre de gauche

et le membre de droite.
Six=-3, x+10=-3+10=7

Six=lety=7,3x-y+1=3x1-7+1=3-7+1=-3
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